
Разминка для ума

2 класс



Переложи одну спичку 
так, чтобы равенство стало 

верным



Выбери выражение, 
которое является 
решением задачи

• На велогонках стартовали 70 
спортсменов. На первом этапе сошли 4 
велосипедиста, на втором – 6. Сколько 
спортсменов пришло к финишу?

• 70 – 6 – 4         70 + 4 – 6       70 – 4 - 6



Вставь знаки 
арифметических действий

• 8 .. 7 .. 6 = 9            6 .. 6 .. 4 = 8

• 15 .. 7 .. 1 = 9           7 .. 7 .. 6 = 8 

• 4 .. 8 .. 3 = 9            9 .. 3 .. 4 = 8 


